### 社区新闻



## 先行投入110万元 爱心企业出资修路

本报讯(记者 刘伟平 朱翔宇 通讯员 冯仕涵)2月25日上午,二七区西四环先锋路辅道旁,正在规划建设的郑新智慧冷链市场院内热闹非凡,由新疆铭康冷链集团有限公司出资的公益道路建设工程正式启动。周边居民纷纷称赞:"盼了这么多年,这条路终于要动工了。"

在郑新智慧冷链交易市场 盘活项目筹备初期,企业团队对 周边环境进行详细调研,发现厂 区周边道路长期缺乏维护,路面 坑洼不平,给附近居民的出行带来了极大不便,也严重影响了区域内物资的运输。了解到这一情况后,新疆铭康冷链集团有限公司决定,在项目主体工程开工前,先行投入110万元,修建两条总面积约7000平方米的道路,无偿为居民群众优化出行环境。

此次修建的道路包括西四 环先锋路辅道与中原区二七区 交界的断头路,以及中原区西悦 城5号院南门路东侧的断头 路。该工程涉及二七区和中原 区两个行政区域,协调工作复杂且繁琐。马寨镇政府积极作为,与中原区址刘村开展全方位的沟通协作,共同研究制订修路方案,为项目顺利推进提供了有力保障。

新疆铭康冷链集团有限公司 负责人表示:"企业的发展离不开 社会支持,履行社会责任是我们 应尽的义务。此次修路,是我们 扎根这片土地、回馈社会的实际 行动。未来我们将继续践行企业 责任,为地方发展贡献力量。"

## 开展高层建筑火灾演练 提高应急处置能力



消防员在进行演练

本报讯(记者 孙志刚 通讯员 王春荣 文/图)高层 建筑火灾救援一直是个难 题。为预防高层建筑火灾事 故发生,进一步提高队伍高 层建筑火灾事故处置能力,2 月25日,中原区消防救援大 队深入高层建筑小区开展实 战海练。

此次演练模拟辖区高层 建筑居民楼发生火灾,火势 迅速蔓延,并伴随大量浓烟, 有人员被困,火场情况十分 危急。灾情发生后,单位物 业管理迅速启动应急预案, 组织单位微型消防站人员开展初期火灾处置。同时拨打119报警电话,消防救援大队接到报警后,立即启动灭火救援应急预案,调集9车40人前往处置,消防救援大队值班人员遂行出动。

救援力量到场后,消防 指挥员根据现场灾情形势, 立即调整作战任务,扩大警 戒范围,协调公安、交通、医 疗等部门到场协助,统筹调 度参战力量科学开展灭火救 援行动。

演练过程中,全体参战

#### 守护烟火气 助力安全与发展双赢

本报讯(记者 唐善普 通讯员 尚钰轩)2月24日,中原区桐柏路街道城开社区围绕"防风险、保安全、护民生",深入开展消防安全专项整治行动,通过多措并举、疏堵结合,实现安全与发展双赢。

城开社区"九小"场所密 集,消防安全压力较大。今年 前两个月,社区联合消防等部 门针对电动车违规充电、消防通道堵塞、燃气使用不规范等问题展开"拉网式"排查。通过建立安全隐患台账,对发现的问题实行清单化管理,明确整改责任人和整改时限,并安排专人跟踪督促整改落实情况,实现"清单化"整改。

在严抓安全的同时,兼顾 治理温度。城开社区针对夜市 摊点、便民菜市等民生场所,采取"定点巡查+柔性引导",要求商户统一配备灭火毯、灭火器,同时为其划定安全经营区域,既消除隐患又保留城市"烟火气"。

目前,城开社区累计检查 商户300余家次,整改隐患问题 83处,清理违规停放电动车100 余辆,疏通消防通道4条。

### 社区暖心事

# 荥阳村干部多方打探寻找 **邯郸—郑州 失联30多年的干姐妹联系上了**

本报讯(记者 姚辉常 通讯员 朱丽花 朱梦)2月25日,现住中原区须水村的周云霞民代中原区须水村的周云霞民代县。河北省邯郸市成安县镇海波,给荥阳市贾峪镇灵路村民政干事惠灵等人解决上写"乐于助人 敬业奉献",詹相思为共和,

2月2日,詹海波通 过搜索找到了贾峪村民 政干事雷惠灵的手机号, 加了雷惠灵的微信,并告 诉雷惠灵:其60岁的岳 母刘香贺1983年在郑州 学习裁剪3个月,与同样 学裁剪、来自贾峪镇的周 云霞相识、相知,并认了 干姐妹。这之后两三年 内,两家通有书信,遇到 婚嫁等大事还相互来 往,但30多年来,由于两 人各自结婚,就没有再联 系。詹海波在微信中恳 请雷惠灵帮忙找一下周

詹海波说,61岁的周云霞是贾峪镇木匠洼人,但48岁的雷惠灵作为贾峪村人,却没有听过说木匠洼这个地方,便问周垌村的民政干事,毕竟周垌村大部分人姓周,但得到的答复却是周垌村根本没有叫周云霞的人。

雷惠灵没有放弃,而是根据"木匠洼"线索,去

问65岁的贾峪镇大雁村原任民政干事楚国仓。楚国仓说:"塔山村有小地名,叫木匠洼。"雷惠灵联系塔山村的民政干事王俊周,但王俊周问遍了塔山村的人,也没有找到叫周云霞的人。

"难道是詹海波弄错了吗?"周云霞想。王俊周说:"要不,你去东木匠洼去问问?"王俊周进一步解释说,贾峪镇不仅塔山村有个地名叫木匠洼,贾峪镇祖始村也有个木匠洼

雷惠灵便联系了祖始村的退伍军人鲁长利,鲁长利很快便发来了周云霞弟弟周军志的电话,雷惠灵把周军志的电话发给詹海波,詹海波通过周军志问到周云霞的电话。

2月3日,刘香贺拨通了周云霞的电话,问:"你还记得我是谁吗?"周云霞一看来自河北省邯郸市的电话,便说:"你是小贺吗?"30多年未联系的老人终于联系上了。

2月11日,詹海波制作了锦旗,寄往周云霞现住址。2月25日,周云霞前往贾峪村把锦旗送到雷惠灵手中,并说:"4月6日,是我和刘香贺初识的时间。我们约定于4月6日在郑州相见,到时候,你一定要去。"

#### 优化营商环境

## 三方探索长效机制整治企业周边环境

本报讯(记者 王军方 通讯员 袁媛)2月24日,惠济区迎宾路街道西黄刘村,一场关于环境整治的联合行动,解决了食品企业周边垃圾堆积的问题。

春节过后,绿化带内垃圾堆积严重。为解决

为了防止类似问题 再次出现,三方还共同探 索并建立了长效管理机 制,包括定期的环境巡 查、企业与村委会的互动 交流,以及对环保行为的 奖励制度。

通过这次联合整治 行动,福晶园周边的环境 得到了显著改善,村民的 环保意识也得到了增强。